
 

ŠOLSKI SKUPNOSTI OSNOVNE ŠOLE SIMONA GREGORČIČA KOBARID, 

SLOVENIJA 

Medtem, ko vam pišem to kratko sporočilo, razmišljam, da bi bil danes naš prvi dan 

mobilnosti v vaši šoli. Žal se zaradi okoliščin nismo mogli podati v Kobarid. Ne glede na ovire, 

vam pišem sporočilo z željo, da bi ovire ostale le na fizični ravni in čeprav smo prikrajšani za 

neposredni stik, želim biti z vami v mislih prek nagovora celotne šolske skupnosti Osnovne 

šole Simona Gregorčiča Kobarid. 

Na začetku pošiljam poseben pozdrav ravnateljici. Spominjam se vaše tople in prijateljske 

dobrodošlice ter nagovora iz knjige »Mali princ« Saint Exupéry-ja, ki so nas spremljale med 

mobilnostjo aprila 2019. Brezčasne besede, ki dobro opišejo v trenutku stkane vezi 

prijateljstva med našima šolama. Zelo cenim vašo prijaznost in pripravljenost, da bi nas 

ponovno pozdravili v vaši sredini. Danes nam ni dano biti v Kobaridu, vendar upam, da se 

bova kmalu zopet srečala ter prevetrila izzive, ki so nama dani v vlogi ravnateljev. 

Pozdrav pošiljam tudi učiteljem, ki so v projektnem timu Erasmus +. Hvaležen sem za 

odločnost ter predanost nalogi, da bi se izmenjava udejanjila. Ne samo v obliki mobilnosti, 

temveč tudi v vsakodnevnem življenju vsakega učenca, vsakem razredu, vsaki šoli. Upam, da 

se bo prijateljstvo, ki se je rodilo lansko leto, nadaljevalo, saj bomo le s skupnimi močmi vse 

ideje ter izzive uresničili. 

Poseben pozdrav tudi ostalim učiteljem ter drugim zaposlenim na šoli, saj vsi pripomorejo k 

rasti šole ter implementaciji Erasmus + projekta. 

Prisrčen pozdrav pošiljam učencem. Vi ste razlog, da je celoten projekt pravzaprav nastal. 

Zaradi vas in za vas si nenehno postavljamo izzive v iskanju izkušenj, ki bi se vas dotaknile. 

Danes ne moremo biti z vami v Kobaridu, toda želel bi povedati, da nam zelo veliko 

pomenite. Z učenci se zelo veselimo srečanja z vami, upajmo, da se to čim prej zgodi. 

Na koncu bi se želel še enkrat iz srca zahvaliti za vašo pripravljenost, da med vami pozdravite 

portugalsko šolo, jo gostite v vaši šoli, v učilnicah, na igrišču, v vaši sredi. Da z nami delite 

izkušnje učenja, poučevanja, kulture ... življenja. 

 Se vidimo kmalu! 

               S prijateljskimi pozdravi, 

                                                               Ricardo Sousa 

                                                (ravnatelj šole Colégio do Minho, Viana do Castelo – Portugalska) 


